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FELELŐS SZERKES 

SJapán 
karjuk, akár nem akarjuk, állandóan 

ztatja a közvéleményt. ő ma külpo- 

külgazdasági élet sztárja, napról- 

í támadó, más és más irányu vesze- 

rekvéseivel állandó gyujtó anya- 

áltatva a meghökkent érdeklődés- 

a itt, holnap ott jelenik meg olcsó 

ng áruival guerilla harcot folytatva, 

ba azonban nem feledkezik meg egy 

tra sem Angliáról, amelyet kereske- 

leg legyürni és megsemmisiteni leg- 

őhajtott vágya. Angliába, már az 

ereskedelem szivébe, Londonba, is 

odott a japán áru. Azonban még ez 

g. Legujabb hiradás szerint a japán 

delem polipkarjait már az ázsiai 

felé is kinyujtja, hogy végérvénye- 

egfojtsa az angol hajóforgalom és ke- 

delem legnagyobb messzi kikötőjét: 

porét. Végtelenül furfangosan ki- 

t igazi keleti sárga ármánnyal van 

ogalmazva a gondolat, ahogy ezer ki- 

eres kerülővel döntő csapásra készül. 

ugyanis Sziámmal megállapodást kö- 

amely felhatalmazza, hogy a Kra föld- 

on keresztül csatornát ásson. A ha- 

k ily módon ugyanis nem lesz többé 

gük, hogy befussanak a singaporei 

őbe. Kicsiben valahogy olyan lesz ak- 

helyzet távolkeleten, mint nálunk, a 

g fővárosában, ha a vasuthoz vezető 

-utca kiépül. Akkor majd senki sem 

áruját a Józsefvároson keresztül szál- 

a pályaudvarhoz, hanem természet- 

leg a nyilegyenes utat választja. A 

rna épitése természetesen sok pénzbe 

1i tn erülni, de viszont távolról sem annyi- 

II nt a legalább negyvenszer olyan hosz- 

IM nezi csatorna, amely még igy is bőven 

ozta már rég kamatos kamattal a ki- 

kat. Sziámnak természetesen nincs 

csatornaépitésre. Igy tehát a csator- 

pán fogja megépiteni, viszont 
az el- 

nél és a forgalom lebonyolitásánál 

eges előjogokat kap majd. Már pedig 

klasszikusan önző japánok előjogokat 

k, akkor eleve is nyugodtak lehetünk, 

hogy a csatornát már most is olyan- 

kintsük, mintha az az övék volna. 

természetesen meg van döbbenve. 

angol titkos rendőrség már azt is 

pitotta, hogy Singaporeban renge- 

ipán él, aki ott mint kereskedő, mun- 

borbély, ügynök, vagy más foglalko- 

telepedett le. Ezeket most ki akarják 

i. Az angol politikai ügynökök 

ban azt a hirt terjesztik, hogy 
Japán 

az ürüggyel, hogy a csatornába 
fek- 

vagyont meg kell védeni, megszállja 

Sziámot. Sziám majd éppen olyan ja- 

artomány lesz, mint a milyen a füg- 

nek csufolt Mandzsuria. Hogy elér- 

azonban valamit az angolok az ellen- 

gandával, az felette kétséges. ÁAzsiá- 

ár Pánázsia szelleme lebeg mindenek 

tés Azsia népei már nemigen igénylik 

ópai jótanácsokat. A japánok viszont 

csak nem is vitatkoznak ebben a kér- 

ellenben három hónap mulva - 

bn 

csatornát, amely ha kész, csendes kis 

drangu kikötővé álmositja Singaporét 

együtt kivégzi csendesen az angolok 

k nem vitatkoznak, nem beszélnek, 

irgyalnak, 1 szép c n ki- 

D- vöcHETicH ekDne 

A kormány nyilatkozata 
a riasztó hirek elle 

ezdik a csatorna épitését. Az ázsíiai 

ly diadalmas ázsiai hajóforgalmát. A 

a elit a Jába alól még olyan nagy 
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ztő 

A miniszterelnökség tegnap délben a 
következő nyilatkozatot adta ki a a nyil- 

vánosság számára: 
Az utóbbi napokban ismét olyan 

hireket hoztak forgalomba, ame- 
lyek alkalmasak arra, hogy zava- 

ros és bizonytalan atmoszférát te- 
remtsenek. Ezek a hirek ugyanazon 

forrásból származnak, amelynek 
célja az ország nyugalmárak meg- 
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zavarása. Az országnak rendre és 
nyugalomra van szüksége. Ami 

rendes és normális körülmények 

között csupán kisjelentőségü tény 
lenne, azt nagy és fantasztikus 

arányokkal ruházták fel. Igy né- 
hány olyan alantas tiszt eltévelye- 

désének hirét, akik egy felforgató 
akcióba keveredtek, amely azonban 

még nyomozási stádiumban van, 

...........
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tulzásokkal és nagyitásokkal ter- 

jesztették, amelyek minden alapot 

nélkülöznek. 
A kormány kötelességének tart- 

ja, hogy az ország és a külföld 

közvéleménye előtt kellő megvilá- 

gitásba helyezze ezeket az elitélen- 

dő és nyugtalanságotkeltő hireket, 

amelyek ellenségeinktől indulnak ki. 

eseeses«egsesseses 

A bécsi Reichspost szenzációs leleple- / 
zést közöl arról, hogy a jugoszláv titkos 
rendőrség elhatározta, hogy a horvát 
emigráció ismertebb vezéreit kelepcébe 

csalja, hogy aztán ártalmatlanná tehes- 

se őket. Sarkotics yugalmazott ve- 

zérezredesnél, aki a horvát emigráció 

egyik vezére megjelent egy fiatalember 

és érdekes bejelentést tett. Elmondotta, 

hogy a jugoszláv titkos rendőrség egyik 

tisztviselője biztos állást igért neki arra 

.........
.........

.... 

üuszivili aük tumi a Mali m 
turvit eminránsolat, alik küzütt egykoi 

mnsáni vezérkari törzsüzt is van 
az esetre, ha sikerül Percsevich 

ván Bécsben élő horvát politikust jugo- 

szláv területre csalni. Pénzt is adott 

neki, hogy Bécsbe utazhassék és ott egy 

darabig élhessen, amig terve sikerül. A 

fiatalember, aki horvát származásu, lát- 

szólag belement ebbe a játékba, azonban 

tulajdonképpen csak azért utazott Bécs- 

be, hogy ott a horvát emigrációt figyel- 

meztesse. Elmondotta, arra is volt meg- 

kotics vezérezredes a fiatalemberrel a 

bizatása, hogy Sarkoticsra vonatkozó 

A buenos-airesi rendőrség nagyszabá- 

su bünszövetkezetet leplezett le, amely 

nemcsak leánykereskedéssel, hanem 

biztositási csalásokkal és gyilkosságok- 

kal is foglalkozott. Megállapitották, 

hogy a szövetkezetnek több balkáni ál- 

lamban voltak ügynökei, akik fiatal nő- 

ket toboroztak. Ezeket a szerencsétlen 

teremtéseket 

azzal hitegették, hogy Délame- 

rikában nagy nőhiány van és 

ottani gazdag farmerek, iparo- 

sok, sőt intellektuelek is Euró- 

pából keresnek feleséget. 

Az ügynökök arcképeket és cimeket is 

leányoknak, akiket arra kértek, hogy 

ők is küldjék el fényképüket a meg- 

adott cimre. A levelekre rendesen meg 

is jött a válasz, amelyben egy-egy 
férfi 

azt irta, hogy első látásra belesz
eretett 

a fénykép után a levéliró leányba és a 

let vágya, hog feleségül vehesse. 

mondtak be a férjhezmenni kivánó 

Csinos leányok csillogó igéretek 

csábitó szavára hallgattak 

és Mmerikában megmérgezték őket 
Ilyen módszerrel sikerült is a hiszékeny 

nőket kicsalni Délamerikába. 

A levéliró férfiak ugyanis mind 

tagjai voltak a bünszövetke- 

zetnek. 

Mikor azután a leányok megérkeztek 

Délamerikába, ott vagy továbbadták 

őket más leánykereskedő bandáknak, 

vagy pedig biztositási csalásaiknál hasz
- 

nálták fel őket. Az erre a célra kisze- 

melt nőket nagyobb összegre biztositot-
 

ták valamely biztositó társaságnál és 

rövid ideig fizették is a dijakat. Ezalatt 

az idő alatt a kiszemelt áldozatokat 

azzal hitegették, hogy várniok kell, 

amig vőlegényük, akinek fazendája 

egy-kétezer kilóméternyire van a kon- 

tinensen, megérkezik. 

Egy napon azután a leányt 

megmérgezték és reménytelen 

állapotban kórházba szállitot- 

ták. A leányok a kórházban
 

hamarosan meg is haltak. 

eeeeeeEe.EEYEEEEEEEEeEsEsEELEEEELEEe0Pe 

kompromittáló leveleket szerezzen. Sar- 

rendőrségre ment, ahol az illetővel jegy- 

zőkönyvet vettek fel. Percsevich annak 

idején Timisoara-Temesvárott teljesitett 

katonai szolgálatot, mint a hetedik had- 

testhez beosztott vezérkari tiszt. A Bán- 

ság fővárosából nősült is, elvéve néhai 

Vest Ede báró leányát, Margot-t. A 

világháboru befejezése óta családjával 

Bécsben él. 

A bünszövetkezetnek több kórházban 

cinkostársa volt, rendszerint valamelyik 

segédorvos személyében, aki azután a 

halottkémi jelentésbe azt irta be, hogy 

természetes halállal mult ki az illető. A 

halotti bizonyitvány alapján a biztositó 

társaságok kénytelenek voltak a magas 

biztositó összegeket minden esetben Ki- 

fizetni. Végül azonban mégis gyanut 

fogtak és magándetektiveket biztak 

meg a nyomozással. Mikor már kellő 
adat volt a birtokukban, jelentést tettek 

a hatóságoknak, amelyek folytatták a 

nyomozást. Több ilyen biztositott leá 

holttestét kihantolták és 

a megejtett vizsgálat kideri- 

tette, hogy a halál oka nem 

természetes, konem miree 

Eddig a pinezvelke tnel 
tagját tartóztatták le. Diplom 

a nyomozás átterelődik Európá,



2. OLDAL 

A városi 
a 
ingatlannal bi 

A most megjelent legujabb konver- 

ziós törvény nemcsak a mezőgazdák, de 
a városi adósok tartozásainak rendezé- 
séről is gondoskodik. Azonban mindjárt 

azt is hozzáfüzhetjük, hogy 

csakis az ingatlannal biró vá- 

rosi adósok tartozásairól szól. 

Az ingatlan nélküli tisztviselők, nyug- 

dijasok, kereskedők, iparosok és értel- 
mi szabadfoglalkozásuak ezuttal sem 

részesültek külön törvényi gondosko- 
dásban. Az ingatlan-tulajdonosok közül 
is csak azok, kik 

legalább 1931 december 18-a 

óta tulajdonosai valamely in- 

gatlannak; 

öröklés esetén az örökhagyó szerzési 
időpontja az irányadó. 

Téves az az előzetesen elterjedt nézet, 
hogy csakis a kis ingatlanok tulajdono- 
sai esnek konverzió alá, amelyeknek 
hozadéka törvényhatósági városokban 
- mint Timisoara-Temesvárott - évi 
48.000 leiig, más városokban évi 24.000 
leiig terjed. Ezek is konverzió alá esnek, 
de az ezt meghaladó hozadéku ingatla- 
nok tulajdonosai is. A különbség csak 
az, hogy az utóbbi nagyobb hoza- 
déku - ingatlanoknál még azt is kiköti 
a törvény, hogy 

a azok hozadéka a tulajdonos 

összjövedelmének legalább 30 

százalékát tegye. 

A konverzió tekintetéből hozadékon és 
jövedelmen az 1938. évi megadóztatás 
alapját kell érteni. 
A kedvezmények, amelyeket a tör- 

vény a városi ingatlanok tulajdonosai- 
nak nyujt, a következők. Először is 

leszállitja a tartozás összegét 
husz százalékkal, 

vagyis ennyivel kevesebbet kell most 
már megfizetni. Azután a megmaradó 
részre 10 évi részletfizetést enged, fél- 
évi részletekben; az első részlet folyó 
évi november 15-én esedékes. Továbbá 
a tartozás után 6 százalék kamatot kell 
fizetni, akármilyen kamatláb volt is ki- 
kötve. De ha az adós egy vagy több 
részletet előre kifizet, nemcsak ez után 
nem kell kamatot fizetnie, ami különben 
magától értetődnék, hanem még ő von- 
hat le a hitelezőjének évi 8 százalékot. 
Ez a második évi részlet megfizetése 
esetén 16 százalékot tesz, a harmadik 

évinél 24 százalékot és igy tovább. To- 
vábbi kedvezmény, 

hogyha az adós öt éven belül 

egész tartozását ki akarja fi- 
zetni, az nem 20, hanem 30 

százalékkal száll le; 

ha pedig két éven belül fizeti ki, a le- 
szállitás 35 százalék. Az előbbi esetben 
tartozását öt éven át évenként 14 száza- 
léknyi részletekben kell törlesztenie s 
összesen 70 százalékot fizet le; az utób- 
bi esetben pedig két év alatt törleszt 

legalább 1931 dece 
rókra t 

dős iparoslegények követték el, 

32, illetve 33 százalékot, összesen 65 

százalékot, amivel aztán tartozásától 
végképp mentesül. Természetesen mind- 

két esetben a tőketörlesztésen kivül az 

évi 6 százalékos kamatot is meg kell fi- 
zetnie, de csakis a leszállitott tőke után. 

A kedvezményeket minden eset- 

ben a biróságnál kell kérni s 
ennek határideje egy hónap, 

mely május 7-én jár le. 

Azok a hitelezők, kik a konver- 

zióba nem hajlandók beleegyez- 

ni, ezt negyven napon belül kö- 

telesek a törvényszéknél beje- 

lenteni. 

Ezek azonban kénytelenek adósaiknak 

tiz évi moratóriumot évi 1, mondd egy 
százalék kamatozás mellett engedni s 
emellett még egyéb törvényes megszori- 

tásokban részesülnek. A kivételek, ame- 

lyeket a törvény a konverzió alól tesz, 
igen szükkörüek; ezek közül elsők a kül- 

földi hitelezők, kik nem esnek konverzió 

alá. Még az állam, a megyék és a váro- 
sok követelései is konverzió alá esnek, 
eseanoala 

A magyarországi Sajóvámos községben 

tavaly januárban meggyilkolták és kirabol- 

ták Scheliga Mihály római katolikus 
plébánost. A rablógyilkosságot Kertész 

Pál és Répási József huszonnégy eszten- 

akik késő 

este bezörgettek a plébánoshoz és mikor az 

ajtót nyitott, kalapáccsal fejbeverték. A 

plébános hálószobájába menekült, ahová 

azonban két támadója utána nyomult és a 

földre teperték. Egy hosszu cipészárral öt- 

ször a szivébe szurtak és amikor látták, 

hogy még akkor is van élet benne, megfoj- 

Garami Ernő a magyar szociálde- 

mokrata párt egyik vezetője - mint em- 

lékezetes - a magyar proletárdiktatura 

bukása után Bécsbe emigrált, ahol leg- 

utóbb vendéglője is volt. Az osztrák szo- 

ciáldemokrata forradalom után azonban 

Ausztria területéről kiutasitották és ak- 
kor elhatározta, hogy nem megy Cseh- 

szlovákiába, hanem visszatér Magyaror 

szágra. Ez meg is történt és Garami 

Ernő tegnap a budapesti törvényszék 

Méhes-tanácsa előtt állott, hogy feleljen 

egy cikkért, amely az egyik pozsonyi lap- 

Tekintve, hogy a kérelmek elkészitése 

eléggé bonyolult alakszerüségekkel jár, 
a határidő kissé rövid és ezért mindazok, 
kik a konverzié' igénybe akarják venni, 

helyesen teszik, ha ehhez késedelem nél- 
kül nyomban hozzáfognak. Az egy hó- 
napi határidő ugyanis záros és azt sem- 

mi körülmények között meghosszabbi- 

tani nem lehet, ha még oly indokolt 
mentség volna is reá. 

Szigoru rendszabályok a hitelezők ellen 
csupán az adók, illetékek és birságok 
nem. 
A törvény láthatóan az adósokon akar 

segiteni s azok talpraállitása által a hi- 
telezőkön. Ezért 

adós és hitelező egyaránt he- 

lyesen teszik, ha meddő jogviták 
helyett a gyakorlati megegye- 

zés utját keresik. 
Természetes viszont, hogy az egyezségi 
kisérleteknek nem szabad oly hosszura 

elnyülniuk, hogy azalatt a felek a tör- 

vényszabta rövid határidőket elmulasz- 
szák. Legcélszerübb a bejelentéseket ide- 

jén megtenni s megegyezni azután is 

egse seses eseeeeeEELELLLELLL0 

Kalapáccsal leütötte, 
majd megfojtotta a falu plébánosát 

két iacér iparoslegény 

ban az ő nevének aláirásával jelent meg 

mu 

lehet. 

mellbe szurta 

tották. A gyilkosok azután elraboltak két- 
százötven pengőt és különböző ruhanemüt, 

amivel megszöktek. A két gyilkos perét teg- 

nap kezdte tárgyalni a miskolci törvény- 

szék. Kertész Pál, aki a nyomozás során be- 

ismerő vallomást tett, most mindent taga- 

dott és kijelentette, hogy soha nem is járt 

Sajóvámoson. Répási József töredelmes val- 

lomást tett és részletesen elmondotta, hogy 

Kertésszel együtt hogyan tervezték meg és 
hajtották végre a rablógyilkosságot. A tör- 

vényszék negyvenegy tanut idézett meg, 

akiknek kihallgatására ma kerül a sor. 

............................... 

Iz emigráns szocialista vezér 
kénytelen volt hazatérni és Mirái elé állt 

és amely miatt a magyar nemzet és a 
magyar állam megbecsülése elleni bün- 
cselekmény cimén emeltek ellene vádat. 
Ezzel a perrel már foglalkozott Garami 
hazatérése előtt a törvényszék és a tábla 

is és mindkét fórum megállapitotta Ga- 

rami bünösségét, de itéletet nem szabott 
ki. Garami Ernő a tegnapi tárgyaláson 
azzal védekezett, hogy a kifogásolt cik- 
ket nem ő irta, sőt azt nem is diktálta, 

hanem az az ő tudta nélkül jelent meg. 

A törvényszék elhatározta, hogy ebben 
az ügyben kérni fogja Voigt György 

pozsonyi szerkesztőnek diplomáciai uton 

iorognak a vidéki 
mulatságok 

A belügyminiszter egyik rendelete e 
tizenhat éven aluli leányokat és 
korcsmák látogatásától. A kö 

azonban a fiatalság rendszerint a 

höz tartozó táncteremben rendezi 

mulatságait és ezért az utóbbi id b 

tóságok nem engedélyezték a falval 

táncmulatságot. Az engedély me 

a belügyminiszterium rendeletév 
tex mire a vendéglősök ipartársula 

tározta, hogy küldöttséget menesz 
tor Dumitru dr. megyei prefekti 

reámutat arra a körülményre, hogy 

lő és táncterem két különböző foga 

vendéglősök ípartársulata reméli, 

prefektus megértéssel fogadja a ké 

utasitani fogja az alantas ható 
hogy a táncmulatságok elé ne gör 
aklyo 

nyolc éves felesége öngyilkosságot 

el. Fodor kedden este elküldte két 

két vidéken levő rokonaihoz, ugyi 

Bécsben lakó anyjának megtávirat 
gyilkossági szándékát. Fodor anyj 

reggel ijedten telefonált a budapesti 

ahonnan a cégvezető azonnal elsie 

dornak a Budafoki-ut 17. szám ala 

lakására. Ott a szobaleány ki 
hogy gazdája és felesége még alusz 

cégvezető behatolt a hálószobába, 

asszonyt holtan találta, Fodor pedig 
letlen volt. Kórházba szállitották, 
hány óra mulva meghalt. öÖngyilkos 

oka az anyagi összeomlás. 

Egyenlő leszerelé 
nem jelent egyenlő felszerelés 

Az Interparlamentáris Unió 

amely a mult hét óta ülésezik Gen 

nap egymásután fogadta el PellaV 

sián román meghatalmazott minis. 

inditványát. Az Interparlamentáris 

nácsa határozatilag kimondotta, 8 

megnemtámadási szerződéseknél kiván 

nak tartja a Titulescu -Litvinov-fél 

mény szemelőtt tartását. Ezenkivül 

dotta a tanács azt is, hogy szüks 
látja olyan nemzetközi szervnek lét 

amelynek hivatása lenne a Briand- 

paktum alkalmazásából származó mi! 
nemü esetleges félreértések elintéz 

tanács ugyancsak Pella inditvány: 

mondotta azt is, kivánatosnak látja, 

összes regionális paktumokat, amily 

például a locarnói egyezmény, vagy pe 

Balkán paktum, az összes tagállamol 

terjesszék, illetve a tagállamok ezen 
déseket magukévá tegyék. Elfoga 

Titulescu és Litvinov által létesitett ei 

mény értelmében a támadásra von 

lag megállapitott meghatározást is. Al 

cia bizottság elnöke inditványozta, 

ki az Interparlamentáris Unió tanács 
az egyenlőség elve alapján történő 

lés nem jelenti egyben az egyforma 

relési lehetőséget és jogot is. A tan 

hez hozzájárult. 

Pacha püspök ujra a főváro 
Pacha Agoston püspök hi 
ügyekben a fővárosba utazott. 
pök szombaton tér haza és ny 
Grabácra utazik, ahol vasárnap 
szenteli Haubenreich vég 

való kihallgatását. 

Madarász operett 
a Katolikus Nőeg let rendezésében 

i vil 



és az idén 
os uj költségvetése most van ké- 

Az e' nunkálatokat még már- 

egcsinálta a város pénzügyi 

, azonban a befejezése késett, 

em lehetett tudni, hogy a váro- 

és megyéknek is igazodniok 

hajd az állami költségvetéshez 

hogy junius végeig átmeneti 

vetéssel dolgozzanak és csak ju- 

n kezdjék ebben az esztendőben 

tsen az uj költségvetést. Közvet- 

görög keleti husvéti ünnepek 

kezett meg az erre vonatkozó 

amely ugy intézkedik, hogy 

árosok és megyék költségve- 

iéve a fennálló törvényhez 

almazkodik, ami azt jelenti, 
, gy április elsején kezdődik. 

lelet vétele után a város azonnal 

ott, hogy az uj költségvetést befe- 

ül 

óta nem volt a városnak olyan 

költségvetése, mint amilyen a 

észülő lesz. Legmagasabb költség- 

a városnak 1931-ben volt, amikor 

zege a városi vállalatokkal együtt 

Hió lei volt. Ebből maga a közigaz- 

város költségvetése 
három év alatt száz millió leiel csökkent 

nyolevan millió leit tesz ki 
Azóta a gazdasági helyzet egyre rosz- 

szabbodott és 1932-ben már megkezdő- 
dött a városi költségvetés fokozatos 

csökkenése. 

Ebben az esztendőben a költ- 

ségvetés a mult évihez viszo- 

nyitva ujabb harminc százalé- 

kos csökkenést kénytelen el- 

szenvedni. 

Ezt szükségessé tette egyrészt az a kö- 

rülmény is, hogy az elmult évben az elő- 

irányzott városi bevételeknek majdnem 
huszonöt százaléka nem folyt be, ami a 

városi polgárság anyagi leromlásának a 
jele és ezt az uj költségvetésnél tekin- 
tetbe kell venni. A városi vállalatok költ- 

ségvetése ebben az évben nem lesz szor- 

ves egységben az általános költségvetés- 
sel, hanem annak csak mellékletét fogja 

képezni. 

A vállalatok költségvetése kü- 

lönben kevés változáson megy 

át a mult esztendővel szemben. 

A város közigazgatási költségvetésé- 

nek esését azonban a rosszabbodott gaz- 

dasági helyzeten kivül okozza az uj pénz- 

költségvetés 180 millió leit tett ki l 

ügyi törvény is, amellyel a pénzügymi- 

niszter az adókat csökkentette. Annak 
essegesgeseeee ................... 

idején, amikor a törvényhozás a városok 

pótadószedési jogát megszüntette, meg- 

teremtette az ugynevezett cota aditiona- 

lat. Ez azt jelenti, hogy a város a pol- 
gárai által fizetett egyenes adókból bizo- 

nyos százalékos részesedést kap. Ezen- 

kivül két év előtt pénzügyi intézkedés 

történt arra nézve is, hogy a város ut- 
adóvisszatérités cimén is kapjon bizo- 

nyos százalékot. A városnak ezeken a 

cimeken származó jövedelmei eddig kö- 
rülbelül husz millió leit tettek ki. A mi- 

niszter most ugy a cota aditionalánál, 

mint pedig 

az utadónál az eddigi százalé- 

kot leszállitotta ugy, hogy eze- 

ken a cimeken a városnak leg- 

feljebb tizenkét-tizenhárom mil- 

liónyi bevétele lesz. 

A város közigazgatási költségvetése 

ebben az esztendőben 80 millió lei lesz, 

amelybe belefoglalják már az utadójöve- 

delmet és a cota aditionálát is. A város 

uj közigazgatási költségvetése papiroson 

hiánnyal fog majd zárulni, mert a bevé- 

tel összege nem érheti el a kiadásokat. A 

valóságban azonban nem lesz detficit, 

mert a hiányt a tartalékokból fedezik 

majd. 

........... e
ge« 

he 

) alatt 25 lélekkel fogyott. 

törvénytelen születésü volt. Val- 

nézve az ujszülöttek eloszlása a 

ező: 26 ortodox, 56 római katoli- 

1 görög katolikus, 1 evangélikus, 

formátus, 3 zsidó, 1 felekezetnél- 

Nemzetiségre nézve volt a 100 uj- 

t között 30 román, 41 magyar, 

met, 3 zsidó, 1 cseh és 1 cigány. 

100 ujszülött közül 65 elsőszülött 

anannyi családban, 17 volt má- 

, 11 harmadik, 2 negyedik, 2 ötö- 

1 hatodik, egy hetedik és 1 nyolca- 

ermeke szülőinek. A négy, öt, hat, 

s nyolc gyermekes családok kizáró- 

nunkások. 

ő 125 elhalt személy közül volt 45 

, 29 özvegy, 4 elvált, a többi nőt- 

s hajadon. Életkorra nézve volt: 

V hónapon alóli, 8 egy és tizenkét 

P közötti, 8 egy és 4 év közötti, 2 

és 9 év között, 4 kilenc és husz év 

t, 33 husz és negyvennégy év kö- 

24 negyvennégy és hatvannégy év 

, 43 hatvannégy és nyolcvannégy 

ött és 1 nyolcvannégy éven felül. 

ra nézve az elhaltak eloszlása a 

34 ortodox, 70 római 

református és 12 zsidó. Nemzeti- 

erint volt az elhaltak között 35 

és 2 más nemzetiségü. 

anyakönyvi hivatalban a mult hó- 

n 55 házasságot kötöttek. Házas- 

kötött 45 nőtlen vőlegény és 51 

n menyssszony, 6 elvált vőlegény 

elmult hónapban városunkban a 

ések száma 100, a halálozásoké 

125 volt. A lakosság tehát egy 

00 ujszülött közül 47 fiu és 53 

volt. 76 gyermek törvényes, 24 

let és halál számokban 
Néhány száraz adat, amely azonban vendhívül érdehes és szines 

képet lest a társadalmi helyzetvől a szociálpolitihus számáta 

menyasszony, 
gény és 2 menyasszony, 

gény és 1 özvegy menyasszony. Az uj 

házasok között vallásra nézve volt: 
ortodox 19 vőlegény és 14 menyasszony, 
római katolikus 28 vőlegény és 33 

görög katolikus 1 vőle- 

református 1 

vőlegény és 2 menyasszony, zsidó 6 vő- 
..... 

érdekében a írancia 

Franciaország katolikus biborosai és 

érsekei közös pásztorlevelet adtak ki, 

amely a szociális kérdéssel foglalkozik. 
Az egyes szakmabeliekhez fordul és fi- 

gyelmezteti őket, hogy nemcsak anyagi 

érdekekre szabad tekintettel lenniök, ha- 

nem mindenekelőtt figyelmet kell fordi- 

taniok az egyének és családok lelki éle- 
tére is. Az egyház a munkaadók és mun- 
kások szervezeteitől egyképpen azt ki- 

vánja, hogy a közös hivatás érdekében 

egymás iránt emberi kapcsolatokat tart- 

sanak fenn. Erre a célra az egyház a kö- 

zös választmányok létesitését ajánlja, a 

kollektiv munkaszerződések gyakorlatát 

és merfele z elgen egynelk 

Timár István, a hirhedt betörő, aki- 

nek szökéséről beszámoltunk, még nem 

került rendőrkézre. A vakmerő szökés- 

ről értesitették az erdélyi városok rend- 

őrségét is. A jelek azt mutatják, hogy 

Mz uj társadalmi rend megvalósitása 

husztartevélhen lordul az üsszes osztályolot 

egee 

fevetet ict a szükött fegyenc 
a cendőcségnek és attan értesiti, hogy 

igéretét a szükésre vonatkozótag betactotta 
Timár István előre készült erre a szö- 

késre és az első alkalmas pillanatot fel 

is használta, hogy szabadságát vissza- 

szerezze. Érdekes, hogy Timár István, 

mielőtt városunkba hozták volna, az 

legény és 4 menyasszony. Nemzetiség 

szerint román volt 20 vőlegény és 17 

menyasszony, magyar volt 12 vőlegény 

és 15 menyasszony, német 20 vőlegény 

és 20 menyasszony, zsidó 2 vőlegény és 

2 menyasszony, szerb 1 vőlegény és 1 

menyasszony. 
............... 

nanság egységes 

nek, akik munkáskonfliktusok alkalmá- 

val a döntésnél közremüködjenek és 

amennyiben lehetséges, minden sztráj- 

kot és minden kizárást megakadályozza- 

nak. Azonban a legjobb berendezkedések 

és szervezetek csak annyit érnek ameny- 

nyit ér a szellem, amely azokat áthatja. 

Az egyház éppen azért nem akarja, hogy 

a hivatásbeli testületeket az osztályharc, 

hanem az igazság és a felebaráti szeretet 

szelleme uralja. Az egyház felszólitja 

osztályra, nemzetiségre és fajra való te- 

kintet nélkül valamennyi fiát, hogy 

mindegyik a maga körében ezt a szociá- 

lis rendet igyekezzék megvalósitani. 
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Ügyeljen mindig a RITZ márkára 

Oradea-nagyváradi rendőrségen meg 

igérte a kihallgatását végző rendőrtiszt- 

nek, hogy szökéséről levélben fogja érte- 

siteni. Timár István be is váltotta a sza- 

vát, mert az Oradea-nagyváradi rendőr- 

tiszt cimére levél érkezett, amely igy 

szólt: 

- Kedves kapitány ur! Amint mon- 

dottam magának, három nap alatt sza- 

bad voltam. Sokat gondolok magukra, 

de ne várjanak. Timár István. 

A levelet még a Bánság fővárosából 

adta fel a szökött fegyenc, aki ezekután 

bizonyára messzire elkerüli Oradea- 

Nagyváradot. Ez a levél azonban érté- 

kes adatot is jelent az itteni rendőrség- 

nek, mert ezekután bizonyosra vehető, 

hogy Timár István itt bujkál valahol, 

mert Erdélyben, ahol nagyon is jól isme- 

rik, nem érzi magát biztonságban. 
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Sok hűhó 
után végre kikövezik 
a vasut felé vezető utat 

A szinház előtti térről egyenes, az elején 

modern palotákkal szegélyezett, utca vezet 

a józsefvárosi pályaudvarhoz. Az idők fo- 

lyamán háromszor változott a neve. Volt 

Börze-utca, lett Telbisz-utca, most pedig 

Duca-utca. Ugyancsak háromszor változott 

a terv is, hogy mivel is burkolják ezt az ut- 

cát. Először nagy vita után a keramit mel- 

let döntöttek, aztán aszfalt mellett határoz- 

tak, most pedig mégis gránitkockával rak- 

ják ki az utcát. A munkálatok javában foly- 

nak és valószinüleg két héten belül be is fe- 

jeződnek. Az uttestet harminc centiméter- 

nyire fölássák, lehengerelik, kaviccsal hin- 

tik tele, azt is lehengerelik és aztán homok- 

ágyba gránitkockákat helyeznek el. Leg- 

főbb ideje, hogy ez az utca végre elkészül- 

jön, mert a közönségnek nem vitatkozás, 

hanem jó uttest kell. 

........ 

Bombát dobiak 
primo de Rivera Hára, aki 

lelekjelenlétenek köszönheti életét 
Madridban tegnap Primo de Rivera 

egykori spanyol diktátor fia ellen, aki is- 

mert ügyvéd, merényletet követtek el. A 

merényletet abban a pillanatban hajtották 

végre, amikor a fiatal Primo de Rivera autó- 

ján megérkezett a lakása elée. Mielőtt az 

autó megállott volna, az ügyvéd észrevet- 

te, hogy a lakása előtt mintegy husz ember- 

ből álló csoport áll. Valamennyien igen gy: 

nusnak tüntek fel és különösen gyanus volt 

az egyik, aki a kezépen valami csomagot 

szorongatott. Primo de Rivera hirtelen fel 

tépte az autó ajtaját és revolverrel a keze 

ben kiugrott. Az a fiatalember, aki a csoma 

got tartotta a kezében, ugyanabban a pilla: 

natban bombát dobott az autóra. Az au 

pozdorjává tört és Primo de Rivera al 

csak könnyebben sebesült meg, bizonyá 

annak köszönheti életét, hogy a kocsiból 

lamivel előbb kiugrott. Primo de 
nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem 

volverrel addig tartotta sakkban : 

husz tagból álló bandát, amig 

zajára ödafutott rendőre ök és 

merénylőket közrefogtá 

tartóztatták. 



A. OLDAT 

eletizetési arak 

nemeniá s Havonta 70, negyedévre 
ge egész évre 780- lei 
iiatol kayonia 60, negyed: 

évre i160, félévr egész évre e0 
leit ensgmet 

agyarországom: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 

asyagálatok havonta 3. Magyaro 
megyedévre egész évr 

a bengőt eb Eeelnek 

Telelon 
*-82, este 10 óra után 16- 

vagy ? 2-42 

A szerkesztesért s kiadásért 
őszerkesztő felel 

a .Temesvarer Zetunr ayemós 
nyomása 

Dobei kutya 
és a mitánái sait 

Strachino di Milano! Büvös ennek a szó- 

nak a csengése minden sajtbarátok számá- 

ra, mert ez bizony nem afajta közönséges 

tehénturó, vagy alpári brinza. A legelőke- 

lőbb sajtok exkluziv társaságában, herceg 

Roduefort és márki Camembert mellett, fog- 

lal helyet, lovag Strachino di Milano. Utá- 

nozhatatlan megjelenésének bája, lenge 

aromája, ha felszolgálják ebéd után pour la 

bone bouche. Eppen ezért sajnálják is vég- 

telenül az inyenc szakértők, akiket nem té- 

veszt meg semminemü hamisitvány, hogy 
kontingentálások, zárlatok és egyéb aktuá- 

lis bajok miatt már jóformán sohasem üd- 

vözölhetik a sajtvilág eme dicsőséges sztár- 

ját gasztronomiai élvezeteik szinpadán, - 

a fehér asztalnál. 

Nos egy bánsági ur, aki üzleti ügyeinek 

elintézése véget Milánóban járt, egy kira- 

katban egyszerre csak meglátta a rég nem 

élvezett strachino sajtot és nagyot csettin- 

tett a nyelvével. Miután azonban az asztal 

barátai egyszersmind jó emberek is, azonnal 

a családjára gondolt és ismerőseire, hogy 

micsoda kellemes szenzáció volna, ha meg- 

lepné őket az eredeti strachinoval. 
Egy pillanat müve volt az egész. A gon- 

dolatból tett lett, barátunk azonnal megvá- 

sárolt egy hatalmas darab sajtot és vitte, 

takargatta, mint Erlkönig a viharban, szél- 

ben gyermekét országokon és határokon 

által. Vizes kendőbe burkolgatta, hidegtől- 

melegtől óvta, vámosokkal vitatkozott, pe- 

rorált, védte a strachinoját, mint ahogy 

oroszlán vigyázza a kölykét,mig fáradozása 
Kkoronájául haza érkezett vele. 

Beköszöntött a nagy ebéd. Már éppen a 

feketére került volna a sor, midőn a ház 

ura fölényes mozdulattal és egy győzelmes 

hadvezér mosolyával rendelkezett: 

- Marcsa fiam, hozd be a kamrából a 

strachino sajtot, - szólt könnyedén a kis 

felszolgáló leánykának. Marcsa fiam szépsé- 

ges buta kék szeméből azonban határtalan 

csodálkozás sugárzott, ahogy meglepetten 

nézett a gazdájára. 

-Azt a nagy sajtot érti az ur, amit az 

utról hozott? De hisz az már egészen „zöld" 

volt, épp az előbb adtam oda a Bobrinak. 

Bobri a hatalmas izmos farkaskutya, aki 

szintén ott ült a szoba sarkában, nevét 

hallva, még figyelmesebben nézett az asz- 

tal felé. A szája egészen nyitva volt, kiló- 
gott a piros nyelve, olyan vidám és nevetős 

volt az egész pofája, mintha csak azt mond- 

ta volna: igen, igen, köszönöm, kedves gaz- 

dám, itt van már az egész milánói sajt a ha- 

samban. De nyitva maradt a szája gazdájá- 

naki is. (Flaneur) 

A FILLÉRES GYORS MA ÉRKEZIK 

VISSZA. Az egy hét előtt Budapestre indult 
filléres vonat csütörtökről péntekre virradó 

éjszaka éjfélután egy óra és huszonkilenc 

or érkezik vissza a józsefvárosi állo- 

- A Hirály a tővárosban. Károly 

elenleg Szinajában tartózko- 
vasárnap tér vissza a főváros- 
arlamenti ülésszak berekesztése 

jra visszatér Szinajába, 

Disznóölő késsel leszurta a vendéglőst 
egy hentes, mert az pénzét merte 

követelni 
A lugos közelében levő Idioara köz- 

ségben megdöbbentő büntény történt, 
amelynek BlidariupPéter vendéglős 
esett áldozatul. A vendéglőbe kora reg- 
gel községbeli katonaujoncok tértek be 
és mulatozni kezdtek. A nagyobb társa- 
ság csakhamar hangosan nótázott, ami- 
kor csatlakozott hozzájuk Peius Da- 
nila községbeli hentes és egyik barátja 
is. Az italos Peius szóváltásba kevere- 
dett a társaság tagjaival, mire többen a 

veszekedés által támadt zürvavarban fi- 
zetés nélkül akartak elmenni. A vendég- 

lős azonban eléjük állt és erélyesen a 
pénzét követelte. Peius hentes ekkor a 
vendéglősbe is belekötött és kirántotta 
disznóölő kését, amelyet nagy erővel 
Blidariu Péter mellébe vágott. A ven- 
déglős vértől boritva összeesett és rövid 
kinlódás után meghalt. A vendéglős 
apja a gyilkosra vetette magát. Peius 
Danila ujabb késszurással az öreg em- 
bert is sulyosan megsebesitette és az- 
után elmenekült. A csendőrség azonban 

menekülés közben elfogta és a lugosi 
ügyészségre szállitotta. 

............................................... 

- PFrohászka Ottokár emlékezete. Szé- 

kesfehérvárott tegnap Shvoy püspök ün- 

nepi gyászmisét mondott Prohászka 

Ottokár püspök halálának évfordulóján. A 

székesfehérvári egyházmegye valamennyi 

templomában szintén tartottak rekvieme- 

ket. 

- A város segitsége kell a józsefvárosi 
iskola befejezéséhez. A józsefvárosi katoli- 

kus egyházközség néhány év előtt belefo- 

gott egy hatalmas elemi iskola épitésébe. 

Az épitkezés azonban csak részben készült 

el. Az épület befejezése és az elkészitendő 

termek berendezése még hátra van és erre 

hatszázezer leire van szükség. Az egyház- 

község most azzal a kérelemmel fordult a 

városhoz, hogy ezt az összeget bocsássa ren- 

delkezésére és pedig részben támogatás, 

részben pedig kölcsön alakjában. A város 

ideiglenes bizottsága ebben az ügyben leg- 
közelebb dönt. 

* A Szeretet Csodája. Vasárnap, ápri- 

lis hó 15-én délután 4 órai kezdettel 
hozza szinre a Gyárvárosi Római Kato- 
likus Ifjusági Egyesület a Szeretet Cso- 
dája cimü vallásos szinmüt. A husvétra 
tervezett előadás a hatósági engedély 
késedelme miatt elmaradt, amiért az 

előre kiváltott jegyek érvényessége to- 
vábbra is fenmarad. Ezen előadás ke- 
retében az egyesület végigvonultatja 
legjobb mükedvelőit, rendező Rittinger 
Imre. 

- Uj gyermekotthonok a Gyárvárosban 

és Mehalában. Domasn anu Györgyné 

kezdeményezésére a város az elmult eszten- 

dőkben a Józsefvárosban és az Erzsébetvá- 

rosban egy-egy napközi gyermekotthont lé- 

tesitett. A város most ugyancsak az ő kez- 

deményezésükre hozzájárult két uj gyer- 

mekmenhely felállitásához, amelyek közül 
az egyiket a Gyárvárosban és a másikat a 

Mehalában létesitik. Mindkét helyen a gyer- 

mekotthonnak nagy udvara is lesz, ahol a 

gyermekek szép időben játszhatnak is. 

* Világos és barna sörök, legjobban 
kezelt, elsőrangu, mindig friss csapolás- 
ban a Capitol étteremben. 

- Bombamerényletek nagyban. Zágráb- 

ban az elmult éjjel ismeretlen tettesek bom- 

bamerényletet követtek el a rendőrségi épü- 

let ellen. A robbanás emberéletben nem tett 

kárt, ellenben sulyos anyagi kárt okozott. 

Egy másik bombamerénylet a jugoszláv 

Bánságban levő Kevevára községben tör- 

tént, ahol Diancu Rankó román eredetü 

kormánypárti képviseio házára dobtak bom- 

bát. A bomba a képviselő dolgozószobájába 

esett, ahol azonban kevés kárt csinált. 

- Veszett kutyák garázdálkodása Lugo- 
son. Lugos utcáin az utóbbi időben mind 

sürübben tünnek fel a veszett kutyák. Leg- 
utóbb is tiz személyt mart meg egy ilyen 

beteg, kóbor kutya, amelyet az egyik rendőr 

több revolverlövéssel elpusztitott. A kutya 
a rendőrt is megharapta, akit a többi kilenc 

megmart egyénnel együtt a Cluj-kolozsvári 
Pasteur-intézetbe szállitották. A megmart 

személyek között volt S erban György dr. 
orvos, az aradi orvoskamara elnöke is, aki 
Lugoson látogatóban volt. 

UJBÓL KETTEOSZTJAÁK A KöÖZOKTA- 

TASUGYI MINISZTERIUMOT. Fővárosi 
jelentés szerint a közoktatásügyi miniszte- 

rium kettéosztásáról szóló törvényjavaslat 
elkészült. A javaslat ujból visszaállitja a 

külön közoktatásügyi és a különálló kul- 

tuszminiszteri tárcát. A törvényjavaslatot 

a hétfőn összeülő parlament elé terjesztik, 

amely azt hamarosan letárgyalja. A tör- 

vényjavaslat megszavazása után, azt nyom- 

ban végre is hajtják. Angelescu meg- 

marad közoktatásügyi miniszternek, mig a 

kultusztárcát Lepadatu jelenlegi tárca- 

nélküli miniszter veszi át. 

ten ma ünnepli meg ujságirói müködésének 

huszonötödik évfordulóját Milotay Ist- 

ván, az ismert publicista és a Magyarság ci- 

mü napilap főszerkesztője. Ma este a Viga- 

dóban nagy ünnepélyt rendeznek Milotay 

István tiszteletére, akit a különböző társa- 

dalmi és politikai egyesületek képviselői 

sorra üdvözölnek. A sajtó üdvözlését 

Hindy Zoltán dr. tolmácsolta. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Rada 

Miklós, Loch Ferenc, Schádt Juliána, Petro- 

vics Milivoj, Mihailescu Sándor, Herzog Jo- 

zefina, Weltsch Károly. Meghaltak: Kassik 

András 48 éves, Till József 86 éves, özvegy 
Veréb Veronika, született Gandi 70 éves, 

özvegy Craciun Erzsébet, született Marcu 

74 éves, Bakos András 55 éves korában. 

- Gomoiut átkisérték a hadbiróságra. 

Jelentettük, hogy Gomoiu ádr. fővárosi 

orvos-professzort letartóztatták. Ügyében 

Ghiru Vasile ezredes és Stoica Hadzsi 

őrnagy lesznek az előadók, akik tegnap tet- 

ték le hivatalos esküjüket. Gomoiu dr. ta- 

nárt a szigurancáról átkisérték a hadbiró- 

ságra, ahol megkezdik kihallgatását. 

- Félmillió ember. Magyarországon egy 

sereg város lélekszáma alig haladja meg a 

tizezer embert és ha tudjuk, hogy Tolnai 

Világiapját hétről hétre félmillió ember ol- 

vassa, akkor könnyen kiszámithatjuk, hogy 

a népszerü képeslap olvasóinak száma 

meghaladja ötven város teljes lakosságá- 

nak számát, még a csecsemőket is ideszá- 

mitva. Tolnai Világlapja 52 oldalon, gazdag 

tartalommal jelenik meg minden héten és 
egy szám ára 20 fillér. 

- Olcsóbb lett a kérvényezés. A hatósá- 

gokhoz intézett kérvényeken eddig tizenegy 

lei okmánybélyeg kellett. Az uj bélyegtör- 

vény szerint a kérvényekre ezentul csak 

nyolc lei okmánybélyeg és egy leies repülő- 

bélyeg kell. A kérvényezés tehát három 

leiel lett olesóbb, de remélhetőleg nem lett 
egyben szegényebb a kedvező eredményre 
való reményben. 

- Ellenforradalmi összeesküvést lep- 

leztek le Ukrajnában. Moszkvából je- 

lenti a félhivatalos Tass-iroda: Az 

ukrajnai hatóságok államellenes össze- 
esküvést fedeztek fel, amelynek élén 

Dickinson, az ukrán nemzeti had- 
sereg volt tisztje állott. Dickinsont és 

négy társát letartóztatták. Azzal gya- 
nusitják őket, hogy ők gyilkolták meg 
Atananskit, az ukrajnai szovjet 
elnökét. Az elfogottakra halálos itélet 
vár 

- Hory állandó külügyminis 
tes. Budapestről jelentik, hogy H 
rás meghatalmazott miniszter, 
ügyminiszter állandó helyettesé 
tek ki, tegnap foglalta el hivatalá 
András 1883-ban született Cluj- 
ron és müködött a bucurestii, bel 
1927 óta a anirinált magyar köve 
tőjeként. 
- A pápa és a nők. A Szeni 

hallgatáson fogadta hatvan 
nőegyesület küldöttségét, amei 
hosszabb beszédben vázolta a 
asszonyok hivatását a társadalo 
nőknek is bele kell kapcsolódni 
kus akcióba, amely a mai er 

ség megszüntetését célozza és a 
keresztény erkölcsi alapra való h 
sét. Ebben a munkában a nők köz 

ködését nem szabad és nem is ! 
külözni. 

- Háromszáz rab éhségsztrá, 

spanyol fogházban. A saragos 
házban háromszáz rab éhségs 

lépett, hogy ilyen módon gyors 
a kilátásba helyezett amnesztia: 
kibocsátását. Az éhségsztrájkol 
között nemcsak politikai bün 
számos gonosztevő is van. 

- ötezeréves csontvázakat 
domicai csepkőbarlangban. Ka 

lentik: A domicai csepkőbarlan 
vább folytatják a geológiai kuta 
Kettner dr., az ásatások vezetőj 

mésztömeg alatt legutóbb hé 
csontvázat talált. A tudomány 
gálat szerint a csontvázak leg 
ötezeréves multra tekintenek 

még a neolitikus korból szárma 

- Kivégzett feleséggyilkos. Be 

a törvényszék udvarán tegnap reggel 

akasztották Moli Andrej kereske 

néhány hónap előtt a szeretőjével 

meggyilkolta a feleségét. Molit ezért 
ra, szeretőjét pedig tiz évi fegyházr: 

- Shakespeare filmen. Londonb 

filmtársaság alakult, mely azt tüz 

lul, hogy Shakespeare drámáit megfi 

A szükséges tőke már együtt van u 

legközelebb megkezdik a felvételeket. 

* Vicki Baum: Tisztitótüz. A 
sebb mának izzó atmoszférája v 
rül bennünket, egy fölfordult, meg 
gatott világ zaklatot és iránytve 

lett meghalia Evvel a megren 
korddal kezdődik a könyv. Vic 
sok nagy diadalra tekinthet 

Ez a legujabb müve: ,„Tiszti! 

ugyancsak az Atheneum vászon 
sorozatában jelent meg, 320 old 
hér papiron, remek kiállitásban 
minden könyvkereskedésben, va, 
nincs, Lepagenál: Cluj-Kolozsvár 
a teljes sorozat jegyzékét. 

pegceeeseseseseg 

Mozit akarnak eladni a város 

város néhány esztendő előtt mozi cél, 

Erzsébetvárosban a Memorandului 
utcában helyiséget bérelt. Később a 
felbontotta a bérletet és akkor Th 

Péter Atlantic néven uj mozit nyito 

lyiségben. Theisz Péter most a vi 

ajánlatot tett mozijának megvásárlá 

város ideiglenes bizottsága a napokb: 

az ajánlat fölött. Véleményünk s 
meglevő két mozi is éppen elegendő 

okoz: a váromak 

...... 

Csütörtök, április 12. 

Apolló-mozi: A zöld méregz. 

Capitol-mozi: Dalol a szivem. 

HForum-mozi: Kairói kaland. 

Tivoli-mozi: Régi jó idők. 



ző mederben halad előre. Ezen a 

tre is jön a gabonaárakra vo- 

zterek királyi kihallgatása. Fő- 

ntés szerint Uica tábornok, 

Imi miniszter és Inculet bel- 

tegnap délután Szinajába 

z uralkodónál kihallgatáson je- 

kinevezések - májusban. Ez- 

elsején elmaradtak a szokásos 

léptetések. Illetékes körök érte- 

nt a katonatiszti előléptetéseket 

n hozzák nyilvánosságra. 

vonulnak az ujoncok. Ma, csü- 

z összes fegyvernemekhez tarto- 

bevonulnak. A bevonulás az ille- 

ijegészitő parancsnokságokhoz 

hol az ujoncokat csapattesteikhez 

dirtó gazda. A Pozsony közelé- 

arosháza községben Cselka 

da hónapok óta elhanyagolta csa- 

azdaságát. Mikor emiatt ismétel- 

hányást tettek neki, elővette va- 
ét és sorban lelőtte édesanyját, 

ét, sógornőjét és nagyanyját. 

en nyomban meghaltak. A 

k hosszas küzdelem után letartóz- 

rengző gazdát. 

ibombák templomokban. Bécs- 

zeti szociáldemokraták az el- 
1 három templomban is helyez- 
tebb erejü bombákat. Majdnem 

a Szent István, a Szent Mi- 

Szent Péter templomokban bá- 
ekbe göngyölt bombák robban- 
bombák szerencsére nem okoz- 

obb károkat. 
ondul szórta a pénzt, de nem 
ondon egyik külvárosi mozijá- 
ap az előadás szünetében egy 

t fiatalember ugrott fel a szin- 
nnen egy csomó bankjegyet 

nézőtérre. Később a széksorok 
nt és ott is dobálta a pénzt. Ki- 
hogy az illető fiatalember nem 
mint először hitték, hanem egy 

multimilliomosnak egyetlen örö- 

mondotta, hogy apja mozivállal- 

és ugy szerezte a pénzt, amely- 

részét most igy akarja vissza- 

azoknak, akiknek vagyonát kö- 

RAS. A meteorológiai intézet je- 
következő huszonnégy órára észak- 

szél mellett változó felhőzet, 

ent futó záporok várhatók, néhol 

nti fagyokkal, a nappali hőmérsék- 

zása nélkül. Városunkban tegnap a 

változott a porulással, délben a 

tizenhét fok meleget mutatott. 

in és társa. Coudenhove-Kaler- 

nzációsan érdekes könyve a 

z birodalomról. „A bolsevizmus 

ma a világ leghatalmasabb és 

bb hatalmi rendszerét: egyszer- 

áz, Allam és Tröszt." Gouden- 

önyve mind a három vonatkozás- 

nerteti és birálja az orosz rend- 

s Európa szempontjait. A kis 

könyvek sorozatának második 

0 lei minden könyvkereskedés- 

ahol nincs, Lepagenál, Cluj. 

1 HIRLADBAN 

ütközőn 

bogy betöcjenek. de 
A józsefvárosi állomáson izgalmas 

hajsza után elfogtak egy veszedelmes 

betörőt, aki a podgyászpénztárt akarta 
kifosztani. A betörőre Cotarla Anna 

pénztárosnő lett figyelmes, aki észre- 

vette, hogy a gyanus külsejü férfi a pod- 

gyászpénztár fülkéjének ajtajához osont 
és a zárban levő kulcsot magához vette. 
A pénztárosnő nyomban lármát csapott 

és rendőrt hivott. A rendőr láttára a fia- 
talember futásnak eredt, mire a rendőr 

üldözőbe vette és rövid, de izgalmas haj- 

sza után sikerült is elfogni. Kihallgatása 
alkalmával elmondotta, hogy Löffler 

z 
Béla a neve, resicai illetőségü. Kiderült, 

hogy Löffler két nap előtt szabadult az 
aradi ügyészség fogházából, ahol a kü- 

lönböző büncselekményekért reá kirótt 
hat hónapi büntetését töltötte ki. Kisza- 

badulása után nyomban akadt két társa, 
akikkel elhatározta, hogy munkába fog- 

nak. Az esti vonattal Aradról városunk- 

ba jöttek. A vonaton természetesen jegy 

nélkül utaztak. Az egyik a fékezőfülké- 
... 2ee00e8ee. 

Déuian 

üitküz ülve, a vasuli koecsi kerekei közt és a 
fékezőlülkéten utaztak Azadcót aDánság fővácosáta 

... 

vezérüket teglülették 
ben, a másik a kerekek között, a harma- 

dik pedig az ütközőbe kapaszkodva tette 
meg az utat. A józsefvárosi pályaudva- 

ron a podgyászpénztár ajtajában meg- 

látva a kulcsot, elhatározták, hogy azt 

megszerzik és észrevétlenül kifosztják a 

pénztárt. A kulcs megszerzésére Löffler 
vállalkozott, mig két társa, az egyiknek 

Kovács aneve, a másikat pedig Dra- 

gadinunak hivják, az egyik sarok- 

ban várták, hogy munkába lépjenek. Er- 

re azonban már nem került sor, mert 

Löfflert elfogták, mire ezek elmenekül- 

tek. A rendőrség megállapitotta azt is, 

hogy Löffler ismeri Timár Istvánt, aki 

mint ismeretes - megszökött az it- 

teni rendőrségtől. Löffler és Timár még 

a börtönben megbeszélték, hogy kiszaba- 

dulásuk után közösen fognak dolgozni. 

Löfflert kihallgatása után megláncolva 

a bünügyi osztályhoz szállitották, mig 

két társának kézrekeritésére megindult 

a nyomozás. 
0009999e99e989 ee 

- Még mindig vannak letartóztatá- 

sok a Staviszky-ügyben. Párisban teg- 

nap az ügyészség utasitására a rendőr- 

ség letartóztatta Digoin volt rendőr- 

felügyelőt. Digoin Staviszky szolgálatá- 

ban állott, mint annak magándetektivje. 

Kiderült, hogy két esztendő előtt Sta- 

viszky megbizásából kétmillió frank ér- 

tékü ékszert zálogositott el. Az elzálo- 

gositásnál egy ugyancsak Digoin nevü 

ékszerész nevén szerepelt és igy sikerült 

neki hamis becslés utján elérni, hogy az 

ékszerekre tiz millió frank kölcsönt ka- 

pott. Az ékszereket a lejáratkor termé- 

szetesen nem váltották ki és amikor 

azokat árverezni akarták, akkor derült 

ki a csalás. 

- Harmadosztályu utasok és az ét- 

kező kocsik. A román államvasutak 

vezérigazgatósága utasitotta a kalauzo- 

kat, hogy a harmadik osztályon utazók 

lönbözetet kell megfizetni. 

egy napra másfél lopás és betörés esik.
 

telik, visszafelé is utazhatnak. 

tók. 

éttermi tartózkodását szigoruan ellen- 

őrizzék. A harmadosztályu utasok dél
- 

ben félegy és félhárom, délután félhat 

és félhét, valamint este kilenc és tiz ór
a 

között tartózkodhatnak az étkezőkocsi- 

ban. Akit későbbi időpontban is ott ta- 

lálnak, annak a másodosztályu jegykü- 

- Mástfél lopás minden nap. A rendőrség 

bünügyi osztályához az év eleje óta 182 fel-
 

jelentés érkezett lopás és betörés miatt, me-
 

lyeket ismeretlen tettesek követtek el
. Egy- 

-ötven százalékos vasuti kedvez- 

mény juniusban a fővárosba. Juniusban 

a fővárosban testnevelési kiállitást ren- 

deznek, amelyre a román államvasutak 

vezérigazgatósága utazási kedvezmé- 

nyeket ad. Mindazok, akik junius 6-ika 

és julius elseje között a testnevelési ki- 

állitás megtekintésére a fővárosba utaz- 

nak, ötven százalékos kedvezményben 

részesülnek. Az utasok, az ország bár- 

mely állomásáról is indulnak, az oda- 

utazásra egész jegyet váltanak, amely- 

lyel ha azt a kiállitás területén lepecsé- 

Mindenki gyanus, aki él. Párisban 

még mindig folyik a vizsgálat a Sta- 

viszky-ügyben. Kiderült, hogy Pres- 

sard főügyész is azok közé tartozik, 

akik a szélhámos cinkosai voltak. Ugyan- 

csak sulyosan kopromittálta magát A l- 

bert volt közmunkaügyi miniszter is. 

Ujabb szenzációs letartóztatások várha- 

- A jugoszláv külügyminiszter Törökor- 

szágban. Jeftics jugoszláv külügyminisz- 

ter legközelebb Ankarába utazik, ahol a tö- 

rök kormánnyal folytat tanácskozásokat. 

Jeftics tárgyalásainak nagy jelentőséget tu- 

lajdonitanak és - fővárosi lapjelentések 

szerint - a kisántánt jövendő politikájára 

is kihatással lesznek. Erre mutat az a kö- 

rülmény, hogy Titulescu felkereste 

Belgrádban Jefticset és Genfben tanácskoz- 

ni fog Benes csehszlovák külügyminisz- 

terrel is. Titulescu egyébként Genfből Pá- 

risba utazik, hogy francia kormánykörök- 

kel keressen érintkezést. 

- Az ujkisodai katolikus egyházköz- 

ség közgyülése - mint már jelentettük 

- vasárnap, április 15-én délelőtt tizen- 

egy órakor lesz. A közgyülés jelentősége 

abban rejlik, hogy az egyháztanács man- 

dátuma lejárt és igy uj választások lesz- 

nek. 

- Elmarad az idei katolikus nap. Ber- 

lini jelentés szerint a német katolikus 

nap rendezőbizottsága nyilvánosságra 

hozta azt a határozatát, hogy az idei ka- 

tolikus napot nem tartják meg. A hatá- 

rozatot nem indokolták. i 

- Kudarc fenyegeti a leszerelési érte- 

kezletet. A konferencia még össze sem 

ült és diplomáciai körökben már is arról 

beszélnek, hogy a tanácskozások most 

sem fognak eredményre vezetni. Szem- 

ben áll egymással az olasz-angol és a 

francia javaslat, Kiszivárgott hirek sze- 

rint a kisántánt-államokon kivül Len- 

gyelország, Svájc és Svédország is támo- 

gatja a francia tervezetet. Igy Francia- 

országon mulik, hogy eredményes legyen 

az értekezlet. Beavatottak ezt teljesen 

kizártnak tartják. 

* „Világbajnokok." Paul Morand: 

rü regény szerzője pompás könyvet irt a 

nemzetközi sportvilág legérdekesebb 

alakjairól, legjellemzőbb vonásairól. 

Amellett könnyü mestervonásokkal raj- 

zolja meg csak ugy mellékesen, de mégis 

megkapóan és alaposan a mai amerikai 

életet, sőt mondhatnánk az egész vilá- 

got. Az érdekes és értékes regény Frank- 
lin-kiadásban, szép kiállitásban, füzve 

90, kötve 135 lei minden könyvkereske- 

désben, vagy ahol nincs, Lepagenál Cluj- 

Kolozsvár. Kérje az ujdonságok jegyzé- 

5. OLDAL 

ustszzztre eszse 

Az ujságiróklubban 

pénteken este 
10 órakor 
hangverseny 

melynek szereplői: Kardos Magda 
zongoramüvésznő, Brandeisz József 
zenetanár (első hegedü), Drachsler 
Imre (második hegedü), Wertheimer 
lános (brácsa), Goriantz Doro zene- 

tanár (csello) 

at 
Müsor: 

A Dolmányi-auintett 
zongorára és vonósnégyesre 

UJRA FÉSZKELŐDNEK A CUKOR- 

MAGNÁSOK, akik nem elégelték meg a 

legutóbbi áremelést, hanem most - a 

fővárosból érkező hirek szerint - azzal 

a tervvel foglalkoznak, hogy a cukor 
árát kilónkint ujból három leiel emeljék. 
A hir a legnagyobb felháborodást váltja 
ki a fogyasztók körében, akik el vannak 
szánva, hogy a cukorsztrájk fegyverét 
veszik igénybe az uzsora ellen. 

- Német tudós halála. Miller Osz- 
kár dr. titkos tanácsos, aki korszakal- 

kotó munkát végzett az elektrotechnika 

terén, Münchenben nyolcvan éves korá- 

ban meghalt. 

- Uj papok első miséje. A legutóbb 
városunkban papokká szentelt Sund- 
hausen József és Janisch Dezső 
legközelebb mondják első miséjüket és 
pedig Sundhausen április 15-én délelőtt 
tiz órakor a józsefvárosi templomban, 
Janisch pedig a reákövetkező vasárna- 
pon, április 22-én délelőtt tiz órakor az 
erzsébetvárosi plébániatemplomban. 

Sundhausen manuduktora Metzger 

Márton dr., Janisché pedig Páter Kerl 
Norbert lesz. Az ünnepi beszédet a Jó- 
zsefvárosban Schicht Adám, az Er- 

zsébetvárosban Páter László mondja. 

Az élő Buddha és számos más nagysike- 

- Halálos pofon. Cluj-Kolozsvár piacán 

tragikus végü verekedés játszódott le. 

Csáth Albert kolozsvári lakos zöldséget 

akart vásárolni Ö t vös József piaci árus- 

nál. A két férfi az áru felett összeveszett, 

amelynek hevében ötvös kétszer arcul ütöt- 

te Csáth Albertet, aki megtántorodott, 

majd elterült a földön és rövidesen meg- 

halt. A vizsgálat megállapitotta, hogy Csáth 

Albert halálát koponyaalapi törés okozta. A 

pofozkodó piaci árust letartóztatták. 

........ 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASAEB 

a DELI HIRLAP 

egeseeses 

Kalmár 
fotószalon 
.... 

Karánsebes 

és környékén, művészi fény- 

képet készit rendkivül ju: 
tányos áron. 

A Déll Mirlap" minden előfizető 

akinek előfizetése negyedévre ren 

kap egy vizite-1é 
félévre rendezte előfizetését, kab 

iényképet kap teljesen ingy 

két. 



hőseinek, mint Faszkolnyikov, Don Guijote, 

désben: Cluj Kolozsvár. 

6. OLDAL 

-A fehér holló esete. Pelivan 
volt nemzeti parasztpárti minisztert, aki 

ma is aktiv tagja a nemzeti paraszt- 
pártnak, a központi reviziós bizottság 
tagjává nevezték ki. Politikai körökben 

nagy feltünést keltett, hogy erre az 

állásra ellenzéki politikust helyeztek. 

- Magyar iparos ünneplése. A város 
iparossága hétfőn, április 16-án este a 
Gyárudvar-vendéglőben vacsorát ren- 

dez Fekete Mihály esztergályosmes- 

ter tiszteletére abból az alkalomból, 

hogy harmincöt esztendeje önálló mes- 

ter. Fekete Mihály városunkban tanulta 

ki mesterségét, majd Budapesten, Bécs- 

ben, Berlinben és Lipcsében eltöltött 

munkaévek után hazajött és katonai 

idejének letelte után önállósitotta ma- 

gát. A külföldről modern szellemet ho- 

zott magával és ő volt az első iparos eb- 

ben a városban, aki villanyerőre rendez- 

kedett be. 

A gyomorfájás, gyomornyomás, nagyioku 
erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvlepedék, 
kábultság, tülzugás, halvány arcszin. migrén, 
kedvetlenség a természetes „Ferenc Jőzsef 
keserüviz használata által igen sok esetben 
hamarosan elmulik. Az orvosi világ azért 
nyilatkozig a legnagyobb elismeréssel a 
magyar Ferenc József vizről. 

- fTanitó agyonverte az apját. A 

Jasi közelében levő Poeni községben 
Popa Emil tanitó baltával agyonverte 
apját, P op a Jon gazdálkodót. A gyil- 
kos tanitó azután Jasiba ment és ott az 

ügyészségen önként jelentkezett. El- 

mondotta, hogy az apja izgága ember 

volt, aki állandóan veszekedett vele és el- 

viselhetetlenné tette az életét. A mostani 

veszekedés alkalmával a tanitó annyira 
indulatba jött, hogy felkapott egy a 

keze ügyében levő baltát és azzal fejbe- 
vágta az apját, aki holtan rogyott össze. 

e Budapestre érkezve a Keleti pálya- 

udvarral szemben a E a rk Nagyszállo- 

dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 
lék engedmény. 

- Leleplezett fakirok. A fakirok „csodá- 

latos" trükkjeiről rendkivül érdekes lelep- 

lező cikket közöl a Délibáb uj száma, amely 

84 oldal terjedelemben és gazdag tartalom- 

mal jelent meg. Pompás budapesti és kül- 

földi rádiómusorokat, slágerszövegeket, 

filmriportokat, egyfelvonásos szindarabot, 

folytatásos regényt, számtalan népszerü 

szinházi cikket és közel száz képet talál az 

olvasó a Délibábban. Ara 20 fillér. 

........................... 
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* Ilja Ehrenburg: „Lasik Roitschwantz". 
Lasik Roitschwantz mozgalmas élete egy 

kisorosz falusi szabómühelyből indul ki, vé- 

gigvonul Európán és Palesztinában Rachel 

sirjánál ér véget. A csodálatos kis zsidó tör- 

ténete nem csupán regény, hanem az egész 

mai Európa, világnézetek roppant össze- 

visszasága, oly csodálatos müvészettel meg- 

irvaamely a könyvet a remekmüvek sorába 
emeli. Lasik Roitschwantz éppen ugy halha- 
tatlan alakja lesz a világirodalom regény- 

vagy Svejk. A 340 oldalas nagy regény 
(Kosmecs-kiadás) egész vászonkötésben 99 
lei mindenütt, vagy a Lepage könyvkereske- 

Leverve francia vasuti szakértő, 
aki a román államvasutak vezérigazga- 
tósága mellett dolgozik, most készitette 
el ötödik jelentését. Ebben a jelentésben 
megállapitja, hogy a vasut személyi 
forgalmának csökkenése katasztrófális. 
1929 óta a vasut akkori harmincnyolc 
millió utasának a száma huszonnégy 
millióra csökkent. Azonban már 1929- 
ben is erős volt az esés, mert még csak 
három esztendővel előbb, vagyis 1926- 
ban az utasok száma negyvenhat millió 
volt. 1930-tól 1933 végeig a vasut uta- 
sainak száma ötven százalékkal csök- 
kent. Mi okozta a vasut személyforgal- 

Megirtuk, hogy Conciatu János 
kereskedelmi és iparkamarai főtitkár 
kezdeményezésére a kereskedelmi kama- 
ra elhatározta egy ugynevezett Bánsági 
Hét megrendezését, amely a bánsági 
ipar, kereskedelem és mezőgazdaság 
nagyszabásu megnyilatkozása lesz. A 
Bánsági Hét technikai előkészületei már 
folyamatban vannak. A Bánsági Hét 
egyik része az ipari kiállitás és ip-ni revü 
lesz. A kirakatverseny a bánsági keres- 
kedelem nagyszabásu és világvárosias 
képét fogja nyujtani. Ezzel kapcsolat- 

külön kerül bemutatásra a mezőgazda- 
sági termelés fejlettsége. A Bánsági Hét- 
tel kapcsolatban a lovaregylet lóver- 

senyt szándékozik rendezni, mig a rózsa- 
kedvelők egyesülete rózsakiállitást ter- 
vez. Ezenkivül rendkivüli szinházi- és 
mózielőadások, hangverseny, különféle 

müvészeti kiállitások gondoskodnak a 

közönség szórakozásáról. Valószinü, 

Cseh áruk francia vámkedvezménye. Pá- 

risban tegnap irták alá az uj francia-cseh- 

szlovák kereskedelmi egyezményt. Csehszlo- 

vákia felemelte a francia beviteli áruk kon- 

tingensét, ezzel szemben Csehszlovákia a 

maga árui részére Franciaországban vám- 

kedvezményeket és szállitási engedménye- 

ket kap. 

Barátságos irányzat a gabonapiacon. A 

buza és tengeri irányzata a bánsági gabo- 

napiacon barátsagos, mig a többi gabonane- 

müek irányzata továbbra is lanyha. A piaci 

árak a következők: 76 kilós temesi buza 

330 lei, 77-78 kilós torontáli buza 340 lei, 

ótengeri 200 lei, örlőképes ujtengeri 160 lei, 

zab 190 lei, árpa 170 lei, tökmag 730 lei, 

napraforgómag 300 lei, 30/70-es kismalmi 

liszt 530 lei, takarmányliszt 170 lei, korpa 
145 lei száz kilónkint. 

Közgazdaság 
A román vasut személyforgalma 

nyol év alatt negyvenhatról 
huszonnégy millióra csökkent 

1934, 

mának ezt az ijesztő apadását? Erre a 

kérdésre a francia szakértő válasza: a 

nép általános leszegényedése, legfőkép- 
pen pedig a mezőgazdasági termények 

árának zuhanása. A vasut teherárufor- 

galmának képe sokkal kedvezőbb. E te- 

kintetben a visszaesés lényegtelen és az 
idejében foganatositott takarékossági 

intézkedések folytán az üzletév veszte- 
ség nélkül zárult. 1934 januárjában je- 
lentékeny emelkedés volt észlelhető, 
azonban a következő hónapok kilátásai 
teljesen bizonytalanok és e tekintetben 

BDánsági Jét 
a bánsági keveskedelem, ipac és mezőgazdaság 
nagyszabásu megnyilatkozása lesz 

vasbutorok a legelőnyösebb árban. 
Prompt ab raktár szállitható. 

készletek! .. Mintalap és árjegyzék ingyen 

M. Hozsák és Fia r.-t. 
sodronyáru- és vasbutorgyár, Timisoara II., Str. Gforiei (Bisóárok-utca) 10 

nem lehet jóslásokba bocsátkozni. 

hogy ugyanakkor megy végbe a vasuta- 
sok uj otthonának alapkőletétele is. A 
rendezőség megnyerte a vasuti vezér- 
igazgatóság hozzájárulását, hogy a vas- 
utakon a vidéki közönség ötven százalé- 
kos utazási kedvezményt kapjon, viszont 
az ének- és zenekarok hetvenöt százalé- 
kos kedvezményben részesülnek. Az elő- 
készületek már nagyban folynak és az 
eddigi előjelek szerint is nagyszabásu 
rendezés lesz a Bánsági Hét, amelynek 
sikere érdekében az összes tényezők so- 
rompóba lépnek. 
A kamara vezetősége felkéri a keres- 

kedőket és iparosokat, akik részt kiván- 
nak venni a kilállitáson, hogy ezen szán- 
dékukat legkésőbb e hó huszadikáig je- 
lentsék be. A kirakatversenyben való 
részvételt a Kereskedők Egyesületében 
Engel Károly titkárnál, az ipari kiálli- 
táson való részvételt pedig a kereskedel- 
mi kamara titkári hivatalában kell beje- 
lenteni. 

Franciaország megrendszabályozza a ban- 
kokat. Párisi jelentés szerint a francia kor- 
mány elhatározta, hogy a magánbankokat 
megrendszabályozza, ezenkivül pedig szigo- 
ru intézkedéseket tesz az élelmiszeruzsora 
letörésére. 

Német-jugoszláv kereskedelmi szerződés. 
Belgrádi jelentés szerint Németország és 
Jugoszlávia között tegnap irták alá az uj 
kereskedelmi szerződést. Németország kö- 
telezte magát, hogy Jugoszláviától átvesz 
harmincezer métermázsa kukoricát, ötezer 
vagon buzát és kétszázezer dinár értékü to- 
jást. Ezzel szemben Németország nagyobb 
mennyiségü ipari cikket importál Jugoszlá- 
viába. 

Hivatalos deviza- és valutaárfolyamok. 
A Nemzeti Bank hivatalos devizaárfo- 
lyama. (Az első szám a vételt, a másik 

Kertibutorok 
elegáns és olcsó. .. Asztalok, 

padok, karosszékek, székek és egyéb 

". Nagy 

ankostattazaora 

az eladást jelzi.) Páris 

London 509-519, Newyork 1 
ma 8.60-8.75, Zürich 32.30 

szel 23.35-23.65, Berlin 39.45 
landia 67.35-68.- lei. Valu 
lyam. (Az első szám a vételt : 
eladást jelenti.) francia fran 
svájci frank 32.55-32.40 b 

23.80, angol font 510-520, c. 
-9.20, dollár 99-110, német 
-41, hollandi forint 67-69, 

4-5, magyar pengő 24-26, o. 

ling 23-24, lengyel zloty 18.8 

ge008828!eL90x0EE%Eeesgese 

- Sortüz a vallásosság el 
nában vasárnap hajnalra a 
tyákkal a kezükben vonulta 
utcákon a feltámadás ünnepén 
házi énekbe egyszerre belec 
karopogás, amely a Dnyeszter 
partjáról hallatszott. Oroszorszá 
mint ismeretes - a szovjet 

a husvéti ünnepek megtartá. 

ott lakó román lakosság egy 
a Dnyeszter partjára ment, 10 
alább a távolból láthassa a felt 
körmenet gyertyáinak fényét. 
toskodókat azonban észrevettél 
jetkatonák és ijesztésül 
lőttek. Nyomban utána egy lo 

gázolta le az ájtatoskodókat 
jajveszékelése áthallatszott 
partra. 

* AZ UJ KONVERZIÓS 
hiteles magyar forditása már n 
és kapható a Moravetz köny 
désbennn 
- A jókedv tetőfokán. 7 

Marecu ideiglenes városi tis 
mult héten illuminált álla 
utcán molesztált egy nőt, ak 
hivott és ez bekisérte Taranut. 

őrségen az egyik tisztviselő, ak 
szólitott nőnek ismerőse, tettle 

tálta Taranu Marcut és átkis 
hadbiróságra. A hadbiróság 
mondotta, hogy az ügyben nem 
itélkezni és azért átadták T 
polgári hatóságoknak, ahol az 
kihallgatta és utána szabadl 
lyezte. 
- A keresztre feszitett asszoi 

Alexandru községben, amely 
Alba megyében fekszik, a tem 
fakeresztjén az emberek felfes 
láltak egy asszonyt. Az asszo 

denki Mária néven ismeri és csa 
tudnak róla, hogy igen jámbor 
A keresztre feszitett asszonyt 
baditották kellemetlen helyzet 

kórházba vitték. Az asszony 

dig eszméletlen állapotban fek 
eddig még nem lehetett megtud 
kik voltak azok, akik az assz 
resztre feszitették. Az asszonyo 

tus sztigmái jelentkeznek. 

Épületlakatos munk 
vizvezetékszerelé 
olcsón és jól vége 

.Kein utóda: ind. 5.Mi 

Háziasszonyok 
tfigyelmé 

í 
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április 12: Bucuresti. 1: Zene 

: Délutáni zene. Budapest. 

10.45: Hirek. 1: Déli harang- 

nglemezek. 1.830: Hirek. 2.30: 

kar. 3.40: Hirek. 5: Mada- 

bet meséi. 5.45: Időjárás, hirek. 

ztásra kerülő tej helyes megité- 

ő dr. előadása. 6.30: Kolos- 

la énekel. 7: Angol nyelvlec- 

gverseny. 8.30: A Budapesti 

Vásárról. Fabinyi Tihamér dr. 

Stefániai Imre zongorázik. 

Mi rejtvényverseny. 10.10: Vad- 

vigjáték előadása. 11: Hirek, 

1: Rádiózenekar. 5.05: Né- 

mondaköltészet dalban Lorenzi 

neke. 7.20: Szimfonikus hang- 

Rádiózenekar. Belgrád. 12: 

Rádiózenekar. 6: Táncleme- 

onikus zenekar. 11: Táncleme- 

Vendéglői zene. Berlin. 2.15: 

k. 3.15: Operalemezek. 8: Loewe 

attesen előadásában. 10.40: Da- 

ken. 11: Barokk-, rokokó- és bie- 

ancok. Milánó. 12.15: Kamaraze- 

egyes zene. 6.30: Tánczene. Ró- 

Lemezek. 6: Hangverseny. 9.05: 

9.45: Szimfonikus hangverseny. 

2.05: Szalonzenekar. 2.45: Leme- 

nésnégyes. 11.50: Zongoramüvek. 

7.30: Müvészlemezek. 9.30: 

erseny. 11: Szórakoztató zene. 

Este 9: A stockholmi vonósné- 

ersenye. 11: Katonazene. Stutt- 

nyü zongoramüvek gyermekeknek. 

alettlemezek. 2.20: Operalemezek. 

heh zenekar. 10.35: Chopin-müvek
 

Ejfél után 1: Hangverseny. Var- 

ilharmonikus hangverseny. 4.20: 

5.35: Szoprán és cselló hangver- 

A szimfonikusok romantikus 

enye. 10.15: Hangverseny. 11. A 

5i hangok lemezeken. 

április 13. Bucuresti. 1: Zene le- 

220: Könnyü lemezek. 6: Rádió- 

1 o: Hangverseny. Budapest. 7.45: 

45: Hirek. 1: Déli harangszó, 

nfonikus zenekar. 1.30: Hirek. 

járás, utána magyar trió. 3.40: 

30: Diákfélóra. 5: A turaevezés, 

545: Időjárás, hirek. 6: Megma- 

a a tőzsdejelentést, előadás. 6.30: 

énekkar egyházzenei hangverse- 

nüsora. 7.25: Sportközlemények 

7.40: Hanglemez-varieté. 8.25: Don Carlos, 

operaelőadás. Az első felvonás után külügyi 

negyedóra, a második felvonás után hirek. 

12.20: Cigánymuzsika. Bécs. 
koztató lemezek. 2.30: Parasztzene lemeze- 

anaaessessessegeesesesg
ese 

1.30: Szóra- 

ken. 3: Nők félórája. 4.20: Megyery Ella: 

Magyar népmüvészet. 5.10; Lemezek. 6.15: 

Zongorajáték. 8: A rádiózenekar hangver- 

senye. 11.25: Whitemann lemezek. Belgrád. 

12: Rádiózenekar. 5: Lemezek. 11: Cigány- 

zene. 12.15: Tánclemezek. Berlin. 2.15: Le- 

mezek. 3.15: Szoprán, csellóő és zongora- 

szóló. 5: Könnyü zene. 7.30: Kamarazene. 

10.10: Rádiózenekar. 11: Szórakoztató és 

tánclemezek. Róma. 1.30: Lemezek. 2: 

Könnyü zene. 5: Hangverseny. 8.40: Leme- 

zek. 9.45: Hegedühangverseny. 11.20: Tho- 

......... 
moa 

hangszern 

Tarka-est. Stuttgart. 

xofon lemezek. 8: Egy kis esti zene. Erb 

Sport 
Diásgyéc - linizsi 4:1 (Z:1) 

mas: Mignon, részletek. Prága. 1.10: Leme- 

zek. Lipcse. 1: Déli zene. 2.25: A lipcsei 

" égyes játéka. 3.45: Humperdinck 

és Schumann lemezek. 5: Délutáni zene. 

10.05: Rádiózenekar. 12: Vonósnégyes. 

Strassburg. 6: Szórakoztató zene. 7: Trió 

Lilleből. 8.45: Lemezek. Stockholm. 6: Har- 

mónika. 7: Lemezek. 9: Rádiózenekar. 11: 

1 1: Rádiózenekar. 

4.40: Schumann és Trunk-dalok. 6.45: Sa- 

tenor és vonósnégyes hangversenye. Varsó. 

105: Lemezek. 4.20: Könnyü zene. 5.35: 

Néger egyházi és világi dalok. 6: Szalonze- 

ne. 6.10: Melha Kálmán magyar népdalokat 

énekel. 7.10: Könnyü lemezek. 9.15: Hang- 

verseny. 11.40: Tánczene. 

....... 

A hétköznap ellenére is szépszámu 

közönség volt kiváncsi a diósgyőri ama- 

tőrök és a Kinizsi összecsapására. A 

DVIK rá is szolgált erre az érdeklődés- 

re, mert a sportközönség egy lelkes, 

technikailag is jól felkészült együttest 

ismert meg, amelynek egy-egy szép 

huzása tapsra ragadta a nézőket. Annál 

nagyobb csalódást keltett a Kinizsi, 

melynek egyetlen erénye a lelkesedés, 

de ez nem volt elegendő arra, hogy a 

diósgyőriek megérdemelt győzelmét 

megakadályozza. A mérkőzés Kinizsi 

támadással indult és a lila-fehérek 

Ertl révén a vezetést is megszerzik. A
 

kezdeti lendület megtörése után a diós- 

győriek is felfejlődtek és ostrom alá 

Botrányos boxverseny 

A Timisoarai-temesvári boxgárda a 

legutóbbi kettős ünnepen Oradea-Nagy- 

váradon vendégszerepelt. A verseny 

botránnyal végződött. A botrány a Tö- 

rök-Brücher mérkőzés után támadt. 

Török ugyanis mindenáron megakarta 
.... 

arországi amatőrcsapat 
It győzelmet aratott 

vették a Kinizsi kapuját. A vendégcsa- 

patnak különösen a balszéle volt veszé- 

lyes, amely váratlan huzásokkal sok- 

szor hozta zavarba a Kinizsi védelmét. 

A sorozatos támadások eredményekép- 

pen a diósgyőriek kiegyenlitettek, egy 

ujabb góllal pedig a vezetést is maguk- 

hoz ragadták. A második félidőben vál- 

tozatos játék folyt, azonban a diós- 

győriek támadásai mindig veszélyeseb- 

Dek voltak. A Kinizsi kétségbeesett erő- 

feszitéssel igyekezett egyenliteni, ami 

azonban a halfsor gyenge játéka miatt 

nem sikerült. A diósgyőri amatőrcsapat 

két lefutása azonban eredménnyel járt 

és végül is 4:1 (2:1) arányban bizto
san 

győztek. 

szerezni a győzelmet és ezért szabály- 

talanságoktól sem riadt vissza. A bir
ó 

Törököt szabálytalan ütései miatt disz-
 

kvalifikálta. Erre kitört a botrány. A 

rendező egyesület egyik elnöke megtá- 

madta a birót, aki erre a mérkőzést le- 

mondta. A versenyt különben T:5 arány-
 

ban a bánsági ökölvivók nyerték. 
xxx%x%x990-x-eeee 

po0ek es00
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- 

Isó Habsbura-uraikodó tragédiáia 
85. folytatás. 

t vagyunk most, - magyarázta 
kete tengeren megyünk majd to- 
ugária partjai mellett. Aztán be- 
k a Dardanellák szorosába. Be- 

hk az Aranyszarvba, elmegyünk 

ntinápoly mellett, tovább hajó- 
Földközi tengeren, elhaladunk 
zág alatt, aztán megyünk to- 

ovább, majd ismét szükül a ten- 

m lefutunk a Gibraltár-szorosba, on- 

aladunk az Atlanti óceánra. Itt 

taná 

t már átadhatod a levelet, - 

amelyet a nagyántánt- 

hoz intéztél és amely- 

yermekeinket enged- 

edves, ugyanezt gondoltam 

t. A levelet átadom Smith vice- 

bitsa. Mihelyt az engedély megleszakkor 

Hunyadi József gróf, aki erre vállalko- 

zott, azonnal utra kelhet a gyermekek- 

kel és azok nevelőivel. 

Nemsokára belépett a hajó szalonjába 

Boroviczényné, akit nyomon követte 

Eszterházy gróf. A gróf vaskos könyvet 

hozott a kezében. 

- Felség, jelentem, - szólalt meg 

Eszterházy - megkaptam a szükséges 

könyvet. 

Károly és Zita leültek és a király in- 

tett Boroviczénynének és Eszterházy- 

nak, hogy szintén foglaljanak helyet. 

- Most pedig arra kérem, kedves Esz- 

terházy, olvasson fel nekünk Madeiráról, 

hadd ismerjük meg jövendő lakóhelyün- 

ket. 

megkezdte a fölolvasást. 

Elvezetes földrajzi isme 

a tekintetük némán mondta: 

- Emlékszel az álomra a 

mon? Sziget pálmákkal, dus növényze
t- 

tel, daloló madarakkal. Megálmodtuk 

előre. 

Eszterházy tovább olvasott: 

Eszterházy fölnyitotta a könyvet és 

rtetés volt az. 

A király és a királyné érdeklődéssel hall- 

gatták. Amikor Eszterházy arról olva- 

sott, hogy a szigetnek enyhe éghajlata 

van, Károly és Zita egymásra néztek és 

Gloowor- 

- Madeira sziget fővárosa F
unchal 

lakosu város, fölötte a dombos lejtőn ba- 

rátságos villák. 

A királyné közbeszólt: 

- Vajjon ezen villák valamelyikében 

fogunk lakni? 

Bizonyaára, - felelte a király. 

Aztán tovább folyt az olvasás még 

vagy jó félórán keresztül. Amikor Esz-
 

terházy befejezte, a király mosolyogva 

szólt: 

Köszönjük a földrajzleckét! 

Eszterházy gróf befejezte a felolva- 

sást. 

Amikor az utolsó szót kimondta, a ha- 

jó szalonjában egyszerre nagy csend tá- 

A magyar válogatott csapat 

Nádas magyar szövetségi kapitány 

már összeállitotta a Bécsben Ausztria 

ellen kiálló magyar válogatott csapatot. 

A csapat a következő: Háda (Ferenc- 

város), Török (Phöbus), Biró UIII. 

ker.), Lyka (Ferencváros), Móré (Fe- 

rencváros), Szallay (Ujpest), Rátkay 

(Ferencváros), Vincze (Bocskai), sSá- 

rosi (Ferencváros), Toldi (Ferencvá- 

ros) és Kemény (Ferencváros). A nagy 

formában levő Ferencváros tehát hét 

játékost adott a válogatottnak. Az osz- 

trák-magyar válogatott mérkőzést az 

osztrák szövetség a Vienna kérelmére 

valószinüleg a Hohe Warte-pályán bo- 

nyolitja le. 

Megérkezett a tank 

Megirtuk, hogy Uridil, a bécsi fut- 

ballsport egykori büszkeségét a Ripen- 

sia trénernek szerződtette. Uridil, a haj- 

dani hires tank már megérkezett váro 

sunkba és átvette a proficsapat edzését, 

Uridil egykor Bécs legnépszerübb fut- 

ballistája volt és egyben gólkirálya is, 

mert csak a Rapid csatársorában ezer 

gólt lőtt. Uridil husz alkalommal öltötte 

magára az osztrák válogatott dresszét 

és annak legfélelmetesebb csatára volt. 

Uridil olasz, jugoszláv és holland csapa- 

tokat trenirozott eddig nagy sikerrel, 

most pedig arra vállalkozott, hogy a 

Ripensiából csinál valóban nagy csapa- 

tot. 
. 

Futballista az oroszlánketrecben 

Seszta a válogatott osztrák hátvéd 

köztudomásulag kitünő népdalénekes, 

aki legutóbb az egyik bécsi szinházban 

is fellépett egy revüben. A WAC humo- 

ros stilusa akrobata játékosa most kivé- 

telesen érdekes szerződést kapott, mert 

Seszta a Bécsben szereplő Rebernigg 

cirkuszban egy hónapon keresztül az 

oroszlánketrecben fog eredeti népdalo- 

kat előadni. 

Ne hanyagolja el a szemeit! 

szemüvegek nagy választákban 

TEJNOR FERENC és Tsa 
optikai üzletében 

Temesvár II, Kossuth-tér 1. Tel. 5-01 

............... 

Fölállott, karját nyujtotta a királyné- 

nak és elhagyta vele együtt a szalont. 
A Cardiffe cirkálón töltött első éjsza- 

kájuk mély alvásban, de álomtalanul 

telt el. Pedig valamennyien a szigetre 

gondoltak, amikor álomra hajtották a 

fejüket. Valamennyien töprengtek, hogy 

vajjon mi vár ott rájuk ? De az álom tün- 

dére olyan, mint a kacér asszony, aki so- 

hasem jön meg akkor, amikor várnak 

rája. 
Reggelre kelve már messze járt a cir- 

káló az elindulási helytől. Közelegtek a 

Dardanellák. 
A reggeli után Károly király az egyik 

szolgálattevő tengerészkatona utján ma- 

madt. 

előtt látták a felolvasott szöveg nyomán 

Funchalt. Mintha délibáb hozta volna a 

szemeik elé a sziget képét. 

Tehát ez lesz jövendő lakásuk? 

képzelték? 
sokáig hallgattak 

Mindnyájuknak a lelke tel volt talál- 

gatással. Vajjon milyen lesz az élet a 

szigeten és meddig kell majd ott tartóz- 

kodniók? 

püspökségi és kormányzósági székhe
ly, 

nak és kérem, hogy azt továb a tenger mellett, élénk, huszonkétezer - 

Valamennyien lelki szemükkel maguk 

Madeira szigetét és annak fővárosát, 

És vajjon tényleg olyan lesz-e, ami- 

lyennek a könyv ismertetése alapján el- 

Tele voltak sejtelemmel, amikor a ki- legyenek? 

rály egyszerre megszólalt: - Alig hinném, 

-Jóéjszakát! 

gához kérette Smith viceadmirálistt 
Smith haladéktalanul jelentkezett: 

Felség, méltóztassék parancsolni. 

- Kérni szeretnék valamit. 

- Szolgálatára állok, felség. Volt sze- 

rencsém már tegnap közölni, hogy 

amennyiben bármi kivánsága van, 
készséggel teljesitem. 
- Madeira most már végleges 1 

helyemnek van kijelölve, vicea 



8. OLDAL 

Egyes szó ára 3 lei; vastagabb be- 

tüvel 5lei Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Ilyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbel ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

zz 

fegolcsóbb hivdetés - leggyovsabb etedmény 

Belvárosban: Déli Hirla 
tala, Szentgyörgy-tér 4. 
ban: Kardos- -traiik, Kos 
Gránátos: "utca sarok, M 

Fö-utca 27. Józsefváro, 
tratik, Küttl-tér. A hirde 

den esetben előre Ti 

lhalmazás 

Nyugalmazott tanitó 

ki a kántori teendőkben jártas, mellék- 

keresethez juthat. Jelentkezni Kiss 

György, Urseniróm. kat. hitközségi 
elnöknél, irásban vagy személyesen. 

(895) 

sűlás keces ] 

Házmesteri állást 

keres gyermektelen házaspár. Cim a ki- 

adóban. 

na z 

ö 
Absó 
ELEMAINOU 
SEtE 

akás ] 

Ujonnan renovált 
2 szobás udvari lakás május 1-re kiadó. 
Vizvezeték az udvarban. IV., Mocioni- 
Csillag-u. 37. (876) 

ülöntéle 
Nádszék befonását 

olcsón vállalom. Levelezőlap hivásra 
házhoz megyek. III., Str. Cosminului- 
Tavasz-utca 3. (825) 

1 vagy 2 szobás 
nagyon szép udvari lakás azonnal olcsón 
kiadó. III., Piata Cruc: Kereszt-tér 2. 

(874) 

2 szobás 
modern garzonlakás május 1-re kiadó 
a Papneveldei bérházban, Belváros, Lo- 
novics-u. 12, Piata Sft. Gheorghe-Szent- 
györtgy-tér sarkán (877) 

Modern 2 szoba 
fürdőszobával, balkonnal, ujonnan épült 
házban május 1-re kiadó. Pollák, Piata 
Unirei-Dóm-tér 3. (878) 

Csinosan butorozott 
különbejáratu szoba (fürdőszobahaszná- 
lattal), ellátással, vagy anélkül is azon- 
nal kiadó. Cim a kiadóban. (894) 

Szuterénhelyiség 
világos, száraz, kiadó. Klein, bőröndös, 
a piarista gimnázium átellenében. (753) 

2 z idászvétel E 

Sürgősen eladók 
szalon garniturák, szekrények, könyv- 
szekrények, asztalok, iróasztalok, réz- 
mosdó, lámpák stb., jó állapotban, jutá- 
nyosan. Belgiana, Barbes, keresk, ügy- 
nökség, I., Str. Eminescu-Zápolya-utca 7. 
Telefon 22-80. . (141) 

Eladó gyermekkocsi 
modern forma, használt állapotban, ol- 
csón. Pavillon-vendéglő, Scudier-liget. 

(886) 

Veszünk abroszokat 
szalvettákat, tányérokat, alpakka kése- 
ket, villákat, kanalakat jutányos áron. 
Egyes darabokat, valamint nagyobb 
készletet Cim a kiadóban. (885) 

Zálogcédulát 
bármilyen értéktárgyról, szőnyegről, 
fényképezőgépről stb., becsáron felül 
vesz Sternberg, Mercy-utca. (74) 

Jó 31 lámpás rádió 

egybeépitett hangszoróval, villanykap- 

csolással 2000. - leiért eladó. Érdeklődni 
este 7 óra után. Cim a kiadóban. 

enyer ető ős munkát] 
a dolgozni akaróknak, jelszava 

akKatolikus Munkásszövetség- 
nek, amely bárminő szak- vagy 
mnapszámmunkás azonnal köz- 

velit. / Érdekiődék iordaulja- 
nak a szövetséghez: Erzeébet- 
város, Bulev. Mihai Viteazul 

(Püspök-ut) 9. szám, bejárat az 
OÖnuafiu (Jósika-utca) felől 

Telefon: 6-ö 

Keresek különbejáratu 

jól berendezett butorozott szobát, fürdő- 
szobával, lehetőleg a Belvárosban. Tele- 
fon 22-29. (195) 
mzyz z 

Írverés 
Néhai Sagovici Sámuel dr. 

volt városi lőjegyzőnek a Bul. 
Mihai Viteazul (Püspök-ut) nyolc 
szám alatti villája folyó hó 
12-én kerül 

birói árverés 

alá. Az árverés a temesvári járás- 
biróság telekkönyvi hatóságá- 
nak helyiségében reggel kilenc 
órakor lesz. 

Tartú z 
művészi fényképeket készit rend- 

kivül lutányos áron. 

A Déli NHirlap minden előfizetője, 
akinek előfizetése negyedévre rende- 

zést nyert 

ingyen 
kap egy visite fényképet, aki pedig 
félévre rendezte előfizetését cabinet- 

képet kap teljesen ingyen. 

lirdetni? 
Természetes! 

Hol? 
Déli Hirlan-nan: 
Mir? 

sák az egész Bánság- 
ban és mégis 

a legolcsább 

Szépségápolás 

hajfestés 
tartóshullám 

J. WALTRICH 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-os 
vvillamos végállomásánál. 

Forditóirodám 
Belváros, Szent György-tér 2. sz. alatt van, 
ahol, mint eddig is, olcsón vállalom kérvé- 
nyek, kereskedelmi levelek, szerződések, bi- 
zonyitványok stb. kifogástalan forditását, 
illetve leirását román, magyar, német, fran- 
cia, angol, olasz, szerb, cseh és orosz nyel- 
ven. 

törvényszéki tes forditó, román gyorsiró, 
a bukaresti prefektura és Temesvár városa 
volt első forditója. 

ezat KULKA-féle 1 

Emil városi 

ejeeppánt 1 liliom- 
tom pudert, 

n. 

a „Fekete sazhoz- 
ézzni Györ, rgy-tér. 

H szép akarlenni. 

kten pndezt 

Időszámitás: 0-tól 12-8, 

és 12-től 24-ig, déltől éjfélig. 

pályaudvarról: 

Karánsebes felé személyvona 
Bukarest felé gyorsvonat 

Bukarest felé Simplon 

Bukarest felé személyvonat 

Bukarest felé gyorsvonat 
Turnszeverin felé személyvonat 

Zsombolya felé vegyesvonat 
Zsombolya felé személyvonat 

Zsombolya felé vegyesvonat 

Zsombolya felé Simplon 
Zsombolya felé vegyesvonat 

Arad felé 

Arad felé 
Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Resica felé 

Resica és Báziás felé 

Resica felé 

Csanád felé vegyes 

Csanád felé 

Csanád felé 

Csanád felé 

Gyér felé 

Keresztes felé 

Radna felé 

Valkány felé 

Buziás felé motoros 
Buziás felé vegyes uu 
Vonatok érkezése a Temesvár-jó 

pályaudvarra: 

Karánsebes felől 

Bukarest felől gyors 

Bukarest felől Simplon 
Bukarest felől személy 
Bukarest felől gyors 
Turnszeverin felől 

Zsombolya felől vegyes 

Zsombolya felől személy 

Zsombolya felől vegyes 

Zsombolya felől Simplon 

Zsombolya felől vegyes 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Resica és Báziás felől 
Resica felől 

Resica felől 

Csanád felől 

Csanád felől 

Jsanád felől 

Csanád felől 

Gyér felől 

Gyér felől 

Keresztes felől 

Radna felől 

Valkány felől 

Buziás felől motoros 
Buziás felől vegyes 

Nyemmiot a samesvarer a körivrgezeptn 


